

Наше Місто і село

З Великоднем!

Четвер,
17 квітня 2025 року,
№16 (802)
Передплатний індекс: 49218

«Христос Воскрес! Ми повинні жити так, щоб, якщо навіть усі євангелії будуть втрачені, люди могли б їх прочитати по наших обличчях».
Василь Ломаченко

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ТИЖДЕНЬ

Щоб свято було безпечним

На Великдень, у ніч з 19 на 20 квітня, у Кропивницькому планують скоротити тривалість комендантської години та змінити графік руху громадського транспорту.

Про це повідомляє пресслужба Кропивницької міської ради.

Особливістю цьогорічного Великодня є те, що його святкуватимуть в один день — 20 квітня — православні християни, католики та протестанти. Востаннє таке календарне поєднання відбувалося у 2017 році. Крім того, з 12 по 20 квітня представники іудейської громади відзначають Песах.

З огляду на це обласна військова адміністрація розглядає варіант скорочення комендантської години на Великдень — з 24:00 до 4:00. Наразі в місті діють обмеження з 23:00 до 5:00.

Також планують змінити і графік руху громадського транспорту. 19 квітня автобуси і тролейбуси курсуватимуть до 22:00, а 20 квітня вийдуть на маршрути з 5:00. У повідомленні наголошують на тому, що графіки руху скоригують з урахуванням збільшення пасажиропотоку, щоб забезпечити безперебійну роботу громадського транспорту у святкові дні.

Крім того, у ніч перед Великоднем вуличне освітлення в місті не вимикатимуть, аби кропивничани могли безпечно дістатися до храмів і повернутися додому.

«Варто не забувати про те, що в ці дні зберігається загроза терористичних актів та підступних ракетних ударів з боку російських агресорів, — наголосив голова комісії, секретар міської ради Олег Колюка.



— Тому керівникам релігійних громад ми рекомендуємо враховувати ці обставини, проводити служби з дотриманням усіх заходів безпеки, розмістити у культових спорудах оголошення про найближчі укриття, дотримуватись комендантської години, правил поведінки під час повітряної тривоги та уникати великого скупчення людей. Цих правил варто дотримуватися і кропивничанам під час відвідування храмів».

Відтак 19 та 20 квітня на території обласного центру посилять заходи безпеки. Екіпажі патрульної поліції та Нацполіції чергуватимуть поблизу храмів і місць зібрання вірян.

Враховуючи досвід попередніх років, коли значно збільшувалась кількість містян, які приходили до храмів Православної церкви України, зокрема до

церкви Святого Володимира, у центральній частині міста діятимуть тимчасові обмеження руху.

Так, рух транспорту на вулиці Арсенія Тарковського — на відрізку між вулицями Преображенською і Покровською — буде перекрито у Великдень, 20 квітня, з 06:00 до 14:00.

«Наше завдання — зробити все можливе, щоб відзначення Воскресіння Христового пройшло без надзвичайних подій, — наголосив Олег Колюка. — Пріоритетом є охорона громадського порядку, забезпечення доступу до укриттів, безперебійний рух громадського транспорту та допомога релігійним громадам у благоустрої прилеглих територій. Водночас віряни завжди можуть долучитися до богослужінь онлайн, якщо не зможуть бути присутніми особисто».

Достойне вшанування Героїв

Смерть героя завжди залишає глибокий слід у серцях людей. Втрага тих, хто віддав життя за свободу і незалежність України, є болючою раною для кожного з нас. І хоча слова не можуть повністю загоїти цю рану, вони допомагають виразити почуття скорботи, вдячності і шани. Такою ініціатива Благодійного фонду «Полк Святослава Хороброго» стосовно достойного вшанування загиблих військових шляхом проїзду у день поховання Героїв кортежів «На щиті» через центральну частину міста під час хвилини мовчання о 9.00 із зупинкою біля площі Героїв Майдану. До ініціативи долучилися понад пів сотні ветеранів, родин військових, волонтерів, містян, які підписали колективне звернення до Кропивницької міської ради.

Перекинувся вантажний автокран

Під ним опинилося двоє людей. Аварія сталася на кільцевій дорозі біля Кропивницького. Рятувальники деблокували обох постраждалих та передали медикам. Про це повідомили в ГУ ДСНС області.

Медики Центру екстреної медичної допомоги госпіталізували 59-річного пасажера з попереднім діагнозом — закритий перелом нижньої кінцівки та закрита травма грудної клітки, до обласної лікарні. 41-річного водія деблокували рятувальники, після чого передали бригаді екстреної медичної допомоги. Постраждалий перебував у тяжкому стані. У нього діагностували перелом кісток тазу, а також перелом стегнової кістки зі зміщенням. Його також доставили до обласної лікарні.

Балістикою по Сумах у Вербну неділю

Російські війська 13 квітня завдали ракетних ударів по центру Сум. Кількість загиблих зростає до 34 осіб, серед яких двоє дітей. Кількість поранених зростає до 117 людей, 15 із них — діти. Лікарі борються за їхнє життя і надають всю необхідну допомогу.

Президент України Володимир Зеленський засудив цей напад як терористичний акт і закликав міжнародну спільноту до рішучих дій проти агресії Росії. Він підкреслив, що такі атаки є спробою дестабілізувати ситуацію на тлі дипломатичних зусиль щодо мирного врегулювання конфлікту.

Понеділок, 14 квітня, у Кропивницькому оголосили Днем жалоби на вшанування пам'яті українців, загиблих внаслідок терористичної атаки російських агресорів по центру міста Суми.

Теплі вісточки підтримки

Дитячі малюнки для ЗСУ — це щирі та зворушливі прояви підтримки від найменших українців. Кожен малюнок — це символ віри, подяки та любові до захисників, які боронять нашу країну.



Бібліотекарі філії №10 та учні 2 класу Завадівської гімназії провели акцію збору малюнків для наших захисників «Увага — це теж тепло». Діти зображували синьо-жовті прапори, хоробрих воїнів, мирне небо та рідні пейзажі, вкладаючи в свої роботи тепло серця і найщиріші побажання перемоги.

Малюнки, створені з любов'ю, будуть передані безпосередньо військовим, щоб нагадати їм, що про них думають, їх підтримують і чекають вдома. Це не просто картинки, а справжні обереги, які несуть тепло дитячих сердець та надихають на боротьбу за Україну.

ПАРК ГОТЕЛЬ «СКІФІЯ» ЗАПРОШУЄ НА ВІДПОЧИНОК!



Вартість проживання на 2025 рік

Розміщення	Категорія номеру	***Вартість проживання (одного номера за добу), грн.	
		Низький сезон 16.04.25- 31.05.25 (без басейну)	Високий сезон 01.06.25- 30.09.25 (з басейном)
*2 «+»	Стандарт	1600	1950
*3 «+»	Котедж	2800	3300
*3 «+»	**Котедж з видом на озеро	3400	3900
4-х місний	**Екодім	3400	4400
4-х місний	**Віп-котедж	4200	5500
*5 «+»	Вілла	6800	-
*5 «+»	**Вілла з басейном	8800	10500

*Категорія номеру має можливість розмістити одне додаткове місце.
**Мінімальний термін проживання в категоріях «Вілла з басейном», «Віп-котедж», «Котедж з видом на озеро» та «Екодім» в високий сезон складає 2 доби.
***Адміністрація Парк Готелю «Скіфія» залишає за собою право коригувати тарифи на проживання.

АКЦІЯ «РАННЄ БРОНЮВАННЯ». Спеціальний знижений тариф на проживання у будь-якій категорії. При умові повної 100% оплати всього заброньованого періоду у високий сезон вартість проживання буде знижено на 5%. Оплата повинна бути здійснена до 15 травня 2025 року.

Бронювання номерів:
+380504959690, +380675201407

НАСЛІДКИ

ПОХОЛОДАННЯ НЕ БУЛО КРИТИЧНИМ



3 5 по 12 квітня, а особливо 10-11 числа, на Кіровоградщині спостерігалося істотне погіршення погоди, зі снігом і морозами, що є не типовим для цього періоду весни. Які очікуються наслідки цього щодо сільгоспкультури?

Про це повідомила директорка департаменту агропромислового розвитку Кіровоградської ОВА Валерія Фурманова. Зокрема вона зазначила, що для озимини похолодання не було критичним. «Це не той мінус, якого боїться ця рослина. Тим більше, що вона вже відновила вегетацію. Ці дощі, що пішли, — були тільки в плюс», — додала

очільниця департаменту. Що стосується посівів ранніх ярих, зокрема гороху та ярого ячменю, які розпочали вегетацію, в аграріїв є певні побоювання щодо пошкодження рослин мінусовими температурами. Після проведення моніторингу стану посівів на наступному тижні визначать ступінь їхнього ушкодження.

Стосовно реакції уражених ранньоквітучих кісточкових, зокрема абрикос, персиків, посадовця відзначила, що все залежить від того, який саме момент відцвіту був у період заморозків. «Якщо дерево здорове, то в нього набагато більше шансів втриматися і дати врожай», — розповіла вона.

Як зазначила Фурманова, щодо полуниці, то окремі аграрії рятували ягоду, накриваючи її агроволокном. На ранні тепличні овочі це похолодання не вплине, оскільки це закритий ґрунт.

ЖАК!

БІВ МАТІР НОГАМИ І ПАЛИЦЕЮ

До 10 років позбавлення волі засудили жителя Олександрії, який торік наніс рідній матері умисні тяжкі тілесні ушкодження, що призвели до її смерті.

Як повідомляє Кіровоградська обласна прокуратура, прокурори Олександрійської окружної прокуратури довели в суді вину місцевого жителя у нанесенні умисних тяжких ті-

лесних ушкоджень, що спричинили смерть потерпілої. У стані алкогольного сп'яніння чоловік бив жінку руками, ногами та дерев'яною палицею. Внаслідок отриманих тілесних ушкоджень потерпіла згодом померла. У судовому засіданні чоловік свою провину не визнав, переконував, що завдав кілька ударів долонями в обличчя.

